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Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
80 TYPEN

Große 
STOFF-

UND LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

WOHNINSPIRATION

1698,- 
ABHOLPREIS

Ohne Zierkissen

Stressless® Sessel und Hocker Consul M in Batick 
Brown, Gestell Oak. Abholpreis nur € 1.399 

BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™

BalanceAdapt™

stressless.com

Noch mehr Komfort für Ihren Kopf und 
Nacken mit der bequemen Komfort-Kopf-
stütze. Gegen Mehrpreis

Mehr Komfort auf Knopfdruck: 
Motorisch verstellbares Canapé. 
Gegen Mehrpreis

WOHNLANDSCHAFT MM-ZE1080, 
Bezug Stoff Unica steel, Metallfuß alufarbig, best. aus Canape mit Armteil 
links, 2,5-Sitzer ohne Armteile, Rücken Spannstoff und 1-Sitzer-Kombi- 
element mit  Anstellhocker rechts, Schenkelmaß ca. 168×305×200 cm.  
Bezug: 85% Polyester, 15% Baumwolle.

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 2 Sitzausführungen	  2 Armlehnvarianten

 2 Sitzhöhen		   6 Fußformen

   Zuhause
für ihr 



GEMÜTLICHE WOHNLANDSCHAFT 
Stellmaß ca. 198×353×255 cm, Bezug Cyber steel,  
2 verschiedene Fußausführungen, ohne Zierkissen,  
3 Sitzqualitäten: Federkern, Kaltschaum oder Boxpring- 
Polsterung  
gegen Mehrpreis: 
- Canapé motorisch 
- Sitztiefenverstellung bei Canapé  
- Kopfpolsterverstellung
- Armteilverstellung mit Rasterverstellung 
- Stauraumelemente
- Boxspring-Polsterung

KOMPAKTES ECKSOFA, 
Stellmaß ca. 242×210 cm, Bezug Famosa ecru,  
inkl. Sitztiefenverstellung im 2,5-Sitzer, 3 verschiedene  
Fußausführungen, 2 Sitzhöhen, 3 Sitzqualitäten: Federkern, 
Kaltschaum oder Boxspring Polsterung gegen Mehrpreis,  
ohne Zierkissen. 
Gegen Mehrpreis: Liegearmlehne, Kopfstützen, Bettfunktion, 
Stauraumelemente

Kopfstützen*

Bettfunktion*
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2398,- 
ABHOLPREIS

1499,- 
ABHOLPREIS

ECKKOMBINATION, 
Bezug weiß, 100% Polyester, Füße Metall schwarz, Sitzkomfort 
Kaltschaum, Schenkelmaß ca. 174×298 cm, ohne Zierkissen. 

Canapé motorisch* Stauraum*
Sitztiefen- und  
Kopfpolsterverstellung*

JUNG, TRENDIG UND INDIVIDUELL!
PLANE DEINE GARNITUR

Gegen MehrpreisGegen Mehrpreis

In vielen  
versch. Stoffen 

und Farben
gegen 

Mehrpreis

1699,- 
ABHOLPREIS

Kissen mit Rolle. Gegen Mehrpreis Vorziehbank motorisch. Gegen Mehrpreis je 125,- 429,-

inkl. 3x Sitztiefenverstellung*



ECKKOMBINATION, 
Bezug Stoff Harry natur, 
Metallfuß schwarz, best. 
aus: Kombielement links 
und 3-Sitzer mit Armteil 
rechts. Stellmaß 
ca. 214×300 cm. 
Ohne Zierkissen und Decke

KUSCHELIGES ECKSOFA  
Stellmaß ca. 345×191cm, Bezug Kama silver, inkl. Kopfpolsterverstellung,  
2 verschiedene Fußausführungen, 2 Sitzqualitäten: Kaltschaum oder Federkern  
gegen Mehrpreis: Vorziehbank/Canapé motorisch, Sitztiefenverstellung,  
Armteil mit Rasterverstellung, ohne Zierkissen.

Stauraum*
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1799,- 
ABHOLPREIS

2199,- 
ABHOLPREIS

Canapé motorisch*

Armteil mit Rasterverstellung*

Sitztiefenverstellung*

*Gegen Mehrpreis

Gegen Mehrpreis Gegen Mehrpreis Gegen Mehrpreis

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
30 TYPEN

Perfekt anlehnen und genießen: Bequeme 
Komfort-Kopfstütze. Gegen Mehrpreis 

Mehr Sitz- und Liegefläche: Sitztiefen-
verstellung. Gegen Mehrpreis 

Perfekt zum Relaxen: Schlaffunktion mit echt 
bezogener Liegefläche. Gegen Mehrpreis je 99,- je 99,- 299,-
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Für das kleine Schläfchen: 
Praktische Armteil-
verstellung.
Gegen Mehrpreis 99,–

Perfekt anlehnen und 
genießen: Bequeme Kom-
fort-Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis je 119,–

Ein Mehr an Komfort:  
Armteilverstellung in Höhe 
und Neigung.
Gegen Mehrpreis 199,–

Entspannung pur auf kleinstem  
Raum: Mehr Komfort durch die  
motorische Vorziehbank.
Gegen Mehrpreis 449,-

Passender Hocker als perfekte 
Ergänzung Ihrer Eckkombination, 
ca. B87/H46/T65 cm, ohne 
Decke. Gegen Mehrpreis. 349,-

ECKKOMBINATION MM-
ZE1203, Bezug Stoff 
Macan natur, Metall-
fuß schwarz, best. aus: 
3-Sitzer mit Armteil 
links, Spitzecke groß,  
und 1,5-Sitzer XL und 
Anstellhocker rechts, 
Stellmaß ca. 310×
245 cm. Bezug: 91% Polyester,  
5% Polyacryl, 2% Wolle,  2% Leinen.  
M499304 259 394 5704    

1799,-
Ohne Zierkissen und Decke

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
80 TYPEN

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
20 TYPEN

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

  INDIVIDUELLE AUSWAHL

+ 3 Sitzhärten

+ 3 Sitzhöhen

+ 8 Armteilvarianten

+ 2 Fußvarianten

+ 2 Nahtvarianten

Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

ECKKOMBINATION MM-ZE1200, 
Bezug Stoff Beat grey, Metallfuß schwarz, best. aus: 
3-Sitzer mit Armteil links und 1,5-Sitzer Kombielement 
groß, Stellmaß ca. 285×197 cm. Bezug: 100% Polyester.        

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

1999,-
Ohne Zierkissen und Decke

Perfekt anlehnen und 
genießen:  Bequeme, große
Komfort-Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis je 119,-

Für das kleine Schläfchen: 
Praktische Armteil-
verstellung.
Gegen Mehrpreis je 79,- 449,-

Zur Verlängerung der Sitz- 
und Liegefläche: Motori-
sche Vorziehbank.
Gegen Mehrpreis je 29,-

Gezielte Unterstützung: 
Kleines Nierenkissen.
Gegen Mehr-
preis

Passender Hocker als perfekte 
Ergänzung Ihrer Eckkombination, 
ca. B86/H45/T64 cm, ohne 
Decke. Gegen Mehrpreis. 399,-



XL-HOCKER SEVENTY5, 
ca. B140/H42/T70 cm.

799,-
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ECKKOMBINATION SEVENTY5, 
Bezug Leder sand, Metallkufe schwarz, best. aus Sofa groß 
mit Armteil links und Longchair mit Armteil rechts, inkl. Sitztiefen-
verstellung. Stellmaß ca. 342×158 cm. M862344 023 396 5078 3999,-

Ohne Zierkissen und Decke

ECHT
LEDER

    Kopfstutze    Kopfstutze
gegen Mehrpreis 
je 199,-

Nierenkissen Nierenkissen 
ca. B78/H17/T10 cm. 
je 99,-

            Inklusive              Inklusive  
3 3 XX Sitztiefenverstellung Sitztiefenverstellung

GROSSE
STOFF- & LEDER-
AUSWAHL Gegen 

Mehrpreis

Deutsche  
Gütegemeinschaft
Möbel

Deutsche  
Gütegemeinschaft
Möbel

Manuelle 
Verstellung.  
Gegen Mehrpreis.

1799,-
M862344013 396 8895

LIEGE DAILY DREAMS, 
Bezug Leder Longlife stone, Metallkufe 
chromfarbig glänzend, inklusive Kopfstützen-
verstellung, ca. B75/H110/T198 cm.

inkl. Kopfteil-inkl. Kopfteil-
verstellungverstellung

GROSSE
STOFF- & LEDER- 
AUSWAHL Gegen 

Mehrpreis

ECHT
LEDER

Die eleganten Metallkufen verleihen 
dem Sofa eine schwebende Leichtigkeit. 

Seitenteil- Seitenteil- 
         verstellung         verstellung

je 119,-

Preise bei Abholung

Preise bei Abholung



Wandboard, 
ca. B180/H25/T19 cm.

129.-
Grün 
mit 

Salbei

2699.-
4I Interliving Wohnzimmer 
Serie 2032 - Wohnwand

PREISE BEI LIEFERUNG

* Nähere Informationen zur 
Herstellergarantie und den 
Garantiebedingungen unter 
https://www.interliving.de/garantie/

Weitere Varianten dieser 
Serien unter Interliving.de

4I Interliving Wohnzimmer 
Serie 2032 - Wohnwand, 
Front sandbeige, Korpus 
Risseiche Nachbildung, 
Front-Applikation 
Lamellen-Optik, best. aus 
Vitrine, Lowboard und 
Highboard, ca. B315/H215/
T45 cm. M930032 003 399 1772

Einrichtungsbeispiel
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SCHWINGSTUHL, Bezug Leder 
Napoli schiefer, Gestell Eisen 
schwarz. LaVie Color Line 

ESSTISCH, Platte Eiche 
Artisan Nachbildung, 
ausziehbar um ca. 50 cm, 
ca. 180-230x90 cm. 599,-

Mit Griff im 
Rücken

369,-JE

VITRINE, 1 Tür, 1 Fach,  
ca. B63/H141/T37 cm. 369,-JE

JE349,- M441005 512 398 3285

599,- 

599,- 

INKLUSIVE

LED-BELEUCHTUNG

Preise bei Abholung

1.

5.3.

4.

2.

WOHN- UND SPEISEZIMMER-PROGRAMM, 
Front und Korpus kaschmir Melamin, Absetzung 
Eiche Artisan Nachbildung. 
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. Die Lampen 
können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. Ideal Coruna
1. SIDEBOARD, 2 Türen, 2 Schübe, 1 Fach, 
ca. B182/H90/T44 cm. 599,-
2. HIGHBOARD, 3 Türen, 1 Schub, 1 Fach, 
ca. B137/H124/T37 cm. 549,-
3. COUCHTISCH, ca. B110/H45/T65 cm. 299,-
4. VITRINE, 2 Türen, 1 Fach, ca. B78/H208/T37 cm. 
549,-
5. TV-UNTERTEIL, 2 Türen, 1 Schub, 1 Fach, 
ca. B210/H58/T50 cm. 549,-
6. WANDBOARD, ca. B150/H24/T24 cm. 119,-



 

Jetzt kommt Farbe ins Spiel. 
Gemeinsam mit MissPompadour haben wir 

eine Farbauswahl zusammengestellt, welche 

perfekt mit den Interliving Möbeln harmoniert. 

Hier geht es
zu den Farben!

Weiß 
mit 

Charakter

2649.-

3I Interliving Wohnzimmer 
Serie 2031 - Wohnkombination

1199.-

2I Interliving Wohnzimmer 
Serie 2031 - Sideboard

M930032 002 401 9636

Interliving Wohnzimmer Serie 
2031 - Regal-Schreibtischkom
bination, Front und Korpus ton-
weiß matt, Rückwand, Schreib
tich und Abdeckblatt  Risseiche 
Nachbildung, best. aus 2 
Vitrinen, und Regal-Schreib-
tisch-Kombination, B225/H215/
T40-60 cm. M930032 002 401 1212

2599.-

Mood
ZUR FARBE
Möbel und Wandfarbe 
in perfekter Kombination!

PREISE BEI LIEFERUNG

PREISE BEI LIEFERUNG

PREISE BEI LIEFERUNG

Weber_10-25_07

6.

Interliving Wohnzimmer Serie 2031
1I Wohnkombination, Front und Korpus Risseiche Nachbildung, Akzent grau matt, best aus 2 Hängeschränken,  
Regal grau matt und Lowboard mit 1 Glasfach, ca. B257/H215/T45 cm.  2I Sideboard, Front und Korpus grau matt, 2 Türen,  
2 Schübe, 1 Glasfach, ca. B180/H69/T40 cm.  3I Wohnkombination, Front und Korpus tonweiß matt, Rückwand Risseiche 
Nachbildung, best. aus 2x Vitrine und Lowboard, ca. B330/H215/T45 cm. 

1I Interliving Wohnzimmer  
Serie 2031 -  
Wohnkombination

1999.-
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2| Interliving  
Esszimmer Serie 5102 -  
Polstersessel

je 429.-
PREISE BEI LIEFERUNG

Mood
ZUR FARBE
Möbel und Wandfarbe 
in perfekter Kombination!

Jetzt kommt Farbe ins Spiel. 
Gemeinsam mit MissPompadour haben wir 

eine Farbauswahl zusammengestellt, welche 

perfekt mit den Interliving Möbeln harmoniert. 

Hier geht es
zu den Farben!

ESSTISCH, Struktureiche terra Nachbildung, Plattenkante 
und Bodenplatte schwarz, inkl. 2 Einlegeplatten à 40 cm, 
ca. 140-220×90 cm. Niehoff Milton M441005 234 173 3200

JE159,-
ABHOLPREIS

Preise bei Abholung POLSTERSTUHL,  
Bezug Microfaser  
stone oder anthrazit,  
Gestell Eisen schwarz. 
Bezug: 100% Polyester.
Niehoff Milton589,-
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ESSTISCH, 
Platte Wildeiche massiv 
hell soft gebürstet geölt,  
Gestell Metall anthrazit matt, 
ca. B220/H75/T100 cm. 
Venjakob ET 674 Chic

2499,-
M

48
30

26
 6

81
 3

98
 4

79
4

JE

POLSTERSESSEL, 
Bezug innen Hamburg 
braun, außen Dubai 
fango, Gestell Metall 
anthrazit matt, fest.
Bezug innen: 52% Polyester, 
30% Polypropylen, 11% Acryl, 
7% Baumwolle,
Bezug außen: 100% Polyester
Venjakob Eden

499,-
Weiche  Weiche  
  Umarmung!  Umarmung!

Leichtfüßig im Auftritt und 
sanft in den Rundungen lässt uns 
EDEN beim Sitzen entspannt relaxen.

Sessel EDEN mit Drehschwing-
Funktion erhältlich, gegen Mehrpreis.

Weitere Varianten dieser Serie findest du unter 
Interliving.de

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den 
Garantiebedingungen unter https://www.interliving.de/garantie/

1| Interliving Esszimmer
Serie 5102 - Esstisch

2899.-

1I Interliving Esszimmer Serie 5102 - Esstisch, 
Platte und Zargengestell Eiche bianco massiv geölt, 
Füße diagonal, schräg stehend, ausziehbar per 
Front-Slide-Auszug mit 1 Falteinlage ca. 100 cm, 
ca. 180-200x90 cm. 
2I Polstersessel, Bezug Stoff Lodge linen hellgrau, 
Stativgestell Eiche bianco massiv, fest, mit Armlehnen. 
Bezug: 100% Polyester. M941005 202 398 5432

3I Interliving Esszimmer Serie 5102 - Esstisch, 
Platte Wildeiche massiv geölt, konisches Säulengestell 
Wildeiche furniert, Applikationen und Bodenplatte 
schwarz, ausziehbar mit Falteinlage ca. 40 cm von 
ca. Ø 130 cm auf Ø 170 cm (130x170 cm). 
4I Polsterstuhl, Bezug Mikrofaser Atlantis graphit, 
Stativgestell Wildeiche massiv, fest, Bezug: 100% Polyester  
M941005 202 398 5447

Grün 
mit 

Salbei

Jetzt mehr 
entdecken unter
interliving.de

je 339.-

4I Interliving Esszimmer 
Serie 5102 - Polsterstuhl

2399.-

3I Interliving Esszimmer 
Serie 5102 - Esstisch

Preise bei Abholung



CASA

PASST SICH 
PERFEKT  
IHREN WÜN-
SCHEN AN
Ihr persönlicher 
Luxus als Polster-  
oder Boxspringbett

Liegefläche 180×200 cm, 
Bettrahmen Komforthöhe, 
Bezug Lederoptik (viele 
weitere Bezüge preisgleich 
erhältlich), Kopfteil gebogen, 
Fuß Chrom 15 cm Höhe, 
ohne Roste und Matratzen

Liegefläche 140×200 cm,  
Bettrahmen Komforthöhe,  
Bezug Lederoptik (viele weitere  
Bezüge preisgleich erhältlich),  
Kopfteil gerade, Fuß Alu 15 cm 
Höhe, ohne Rost und Matratze

CASA

WO DESIGN 
UND KOM-
FORT SICH 
TREFFEN
Endlose Möglichkeiten  
als Polster- oder  
Boxspringbett

Abholpreis:

999,–

Abholpreis:

1.299,–
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RUF-Beratertage  
am Samstag, 18.10.25  
und Sonntag, 19.10.25 

Persönlicher  
RUF-Berater vor Ort.



SONATA

BOXSPRING – 
EINFACH 
HERRLICH 
HIMMLISCH

Großer Kuschelkomfort 
und feine Details

Liegefläche 180×200 cm,  
7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratzen mit  
integriertem Topper, viele Stoffe 
möglich, Standardfuß 15 cm

Geschaffen für  
erholsame Nächte

AMADO

BOXSPRING –
ENTSPANNT 
IN DEN TAG

Liegefläche 180×200 cm,  
7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Partnermatratze,  
Matratze geteilt, viele Stoffe  
möglich, Standardfuß 15 cm

Abholpreis:

2.299,–

Abholpreis:

2.999,–
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RUF-Beratertage  
am Samstag, 18.10.25  
und Sonntag, 19.10.25 

Persönlicher  
RUF-Berater vor Ort.



KORPUSDEKORE

FRONTGLÄSER UND -SPIEGEL 

Alpinweißglas Magnoliaglas Sandglas Saphirglas Vulkanglas

Kristallspiegel Grauspiegel Broncespiegel

Eiche
Puccini NB

Struktureiche 
natur NB

Weiß Sand Saphir Vulkan

DREHTÜRENSCHRÄNKE
DAS SONATE SYSTEMPROGRAMM umfasst hochwertige 
Einrichtungskomponenten: Schwebetürenschränke 
in vielfältigen Ausführungen und Abmessungen, 
komfortable Betten sowie die umfangreiche 
SONATE / PREMIUM Beimöbel-Kollektion.

Im Systemschrankprogramm 
SONATE steht ab sofort eine 
neue Generation Drehtürenschränke 
für Sie bereit.

Mit einem 90° ECKSCHRANK-ELEMENT 
entstehen praktische Winkel-Kombinationen 
von Schwebetürenschränken und/oder 
Drehtürenschränken. 

ROMPESARO ICONA

INDIVIDUELLE 
KOMBINATIONEN

NEUE GENERATION

90°ECKSCHRANK

NEU

DREHTÜRENSCHRANK SONATE ROM 
mit Grund- und Anbauelementen und 
Sonate Regalen. Griff- und Zierleisten chromfarbig.

PLANBAR MIT

Die Grafiken zeigen Basisfärbungen für die 
Frontgläser und -spiegel des SONATE Schrank-
programms. Auf dieser Grundlage werden die 
unterschiedlichen Schrankausführungen jeweils 
in individuellen Glas- und Spiegelvarianten geliefert.

NEU NEU

NEU

MASSE

BREITE 
2-türig 3-türig 4-türig*
167 188 200 225 249 280 298 336 373 400

HÖHE
222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

Tiefe 68 cm | Angaben in cm

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-türig, Front und Korpus alpinweiß,  
inkl. Inneneinteilung mit 2 Schub- 
kästen, Kleiderstange und 3 Fachböden,
ca. B271/H223/T68 cm. Rauch Saretto  
698201 531 003 008

1099,-
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INKLUSIVE  LED-BELEUCHTUNG

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
Front Asteiche Bianco massiv,  
Oberfläche geölt, Korpus Eiche Melamin  
Nachbildung, geölt, Applikationen sandgestrahlt.  
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. 
Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. 
Lindaro Grenada   M328161 001 397 4134

BESTER SCH 
Preise bei Abholung

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-türig, Front in Saphirglas, Korpus Dekor, 
ca. B298/H222/T68 cm.

1699,-



BETTEN & BEIMÖBEL Es steht ein umfangreiches Sortiment an passenden Betten, 
Nachtkonsolen und attraktiven Kommoden zur Verfügung.

PANORAMAATTRAKTIVES ZUBEHÖR

INNENAUSSTATTUNG 
DEKOR TEXLINE

SONATE Schränke werden mit dem 
attraktiven Innendekor Texline geliefert.

Das für viertürige Schwebetürenschränke entwickelte 
PANORAMA-ELEMENT mit Synchronöffnung 
bietet ein Maximum an Komfort. Nach feder-
leichtem, synchronen Öffnen der beiden 
mittleren Schranktüren wird der Blick frei 
auf einen großzügigen Stauraum.

H
20

05
01

14

4-türig mit PANORAMA-Element*
298 331 373 400

222 222 222 222

240 240 240

* Nicht für Ausführung SAVONA
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INKLUSIVE  PASSEPARTOUT

NACHTKONSOLEN-
PAAR mit Paneel, 
je 1 Schubkasten, 
ca. B60/H96/T42 cm. 599,- 

LAFKOMFORT FÜR PREISBEWUSSTE!
UNSER BESTPREIS

999,- KLEIDERSCHRANK, 
6-trg., 4 Bronzespiegel, 
2 Schubkästen inkl. 
LED-Beleuchtung, 
Passepartout, 
ca. B300/H223/T62 cm. 2999,- 

DOPPELBETT, mit 
Holzkopfteil inkl. 
LED-Beleuchtung, Liege-
fläche ca. 180×200 cm. 
Ohne Lattenrost,
Matratzen und Bettzeug.

Preise bei Abholung
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INDUKTION

SIEB, Edelstahl 18/10, kratzfest, spül-
maschinengeeignet, ineinander stapelbar, 
3-in-1 Funktion: verwendbar als Sieb,  
Seiher und Schale, versch. Größen. Table

24,95

Ø ca. 16 cm 
565069 280 000 100

*�UVP des 
Herstellers

14, 95

Ø ca. 20 cm 
565069 280 000 101

29,95*�UVP des 
Herstellers

16, 95

Ø ca. 24 cm 
565069 280 000 102

*�UVP des 
Herstellers 34,95

22, 95

149, -
279,-* �UVP des 

Herstellers5-TLG. SET
5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, sehr gute Wärmespeicherung 
und Wärmeverteilung, backofengeeignet, innenliegende Füllskala, 
spezieller Schüttrand, für alle Herdarten geeignet, best. aus: 
Bratentopf Ø ca. 20 cm, Kochtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm mit Deckel, 
Stielkasserolle Ø ca. 16 cm (ohne Deckel).  Twin Classic    565069 262 001 116

WOMIT 
KOCHST DU AM 
LIEBSTEN?

Alle Artikel nur 
solange der 

Vorrat reicht!



7-TLG. MESSERBLOCK, 
rostfreier Spezialstahl 
mit Kunststoffgriff, best. 
aus: Universal-, Spick- 
und Garnier-, Fleisch- 
Koch- und Brotmesser, 
Schere und Messerblock 
aus Holz. Daytona   
565069 214 000 100

*UVP des 
  Herstellers189,-

UNSER BESTPREIS

84,95

7-TLG. SET
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219, -
299,-* �UVP des 

Herstellers5-TLG. SET

5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10 satiniert, 
mit Füllskala, mehrlagigen SIGMA Classic + 
Sandwichboden, spülmaschinengeeignet, 
best. aus: Kochtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm und 
24 cm, Bratentopf Ø ca. 20 cm und 
Stielkasserolle Ø ca. 16 cm (ohne Deckel), 
für alle Herdarten geeignet. Vitality  565069 299 000 100

GLASDECKEL

Wasserarmes und Wasserarmes und 
energiesparendes energiesparendes 

Kochen durch Kochen durch 
Silikondichtungen 
Silikondichtungen 

                im Deckel.                im Deckel.

INDUKTION

BRÄTER, 
Edelstahl 18/10, spülmaschinen-
geeignet, für alle Herdarten geeignet, 
ca. 8,5 L, L ca. 44 cm. Plus  565069 031 000 100

159,-* �UVP des 
Herstellers

INDUKTION

42-TLG. BESTECKSET, Edelstahl 18/10, 
spülmaschinengeeignet. King   565069 202 000 104

99,-
229,-* �UVP des 

Herstellers

42-TLG. SET, 
für 6 Personen

79,95
149,-* �UVP des 

Herstellers

30-TLG. SET, 
für 6 Personen

Inkl. Kuchengabeln, Espresso
Inkl. Kuchengabeln, Espresso--  

und Joghurt loffeln.
und Joghurt loffeln.....

L ca. 44 cm
ca. 8,5 L

Alle Artikel
ohne Deko!

2-TLG. BRATPFANNEN-SET, Edelstahl 18/10 satiniert 
rostfrei, antihaftbeschichtet, für alle Herdarten geeignet, 
spülmaschinengeeignet, best. aus: 1× Pfanne 
Ø ca. 24 cm und 1× Pfanne Ø ca. 28 cm. 
Pesaro  565069 328 001 104

INDUKTION 59, 95
99,95* �UVP des 

Herstellers

2-TLG. SET
30-TLG. BESTECKSET, Edelstahl 18/10 
mattiert, spülmaschinengeeignet, 
für 6 Personen, inkl. Kuchengabeln. 
Cult   565069 006 000 218  

auch in auch in 
poliert poliert 

erhalt licherhalt lich....

109,-
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Besuchen Sie 
unseren Onlineshop

GLANZVOLL & NATÜRLICH – 
            EINE WERTVOLLE KOMBINATION

INDIVIDUELL planbar

WERT-KÜCHE aus dem Programm Linda, Front-
Kombi aus Rillenoptik Eiche dunkel Nachbildung 
und kieselgrau Hochglanz, Arbeitsplatte, Nischen
verkleidung und Wandboard Sandstein beige Nach
bildung, best. aus L-Küche mit Hochschränken 
und Kurzhängern. Mit Elektrogeräten von AEG und 
Einbauspüle. Maße ca. 285×365 cm. Ohne Deko.

AEG Kühlschrank 
NSC 5S 141 ES (EEK E)*2

                  -TECHNIK INKLUSIVE 
AEG Glaskeramik-Kochfeld HK 634060XB
AEG Backofen BD31M (EEK A+)*1

AEG Kühlschrank NSC 5S 141 ES (EEK E)*2

Praktische Kurzhänger bieten 
leicht zugänglichen Stauraum 
in Augenhöhe.

Die Nische mit Regalboden 
kombiniert Stauraum und 
dekorative Ablagefläche.

Die dezenten Griffleisten in edlem 
Look sorgen für Kontrast und eine 
elegante Optik.

Ihre Vorteile bei der Pla-
nung:
• �Stauraumwunder durch  

66 cm Korpustiefe
• �Ergonomisch planbar:  

2 Höhen, diverse Tiefen
• Grifflose Varianten
• �Durchgängigkeit im System
• �Bewährte Lackqualitäten

www.wertkueche.de

8199,- 
VOLLSERVICEPREIS



TEPPICH
Abteilung

Weber_10-25_E01Gültig vom 01.10. bis 31.10.2025

Größe 160x230 cm 

Größe 200x290 cm 299,- 519,- 

189,- 239,- 

HIGH & LOW
Angesagter Struktur Teppich in hochwertiger Qualität.
Flor: Kombination aus 55% recyceltem Polyester und 
45% Polyester, hergestellt nach dem Ökotex-Standard. 
Hochwertige, umweltbewusste Textilqualität für Ihr 
Zuhause.

139,-
WIEDERERÖFFNUNGSPREIS

*�UVP des 
Herstellers 239,- ca. 133x195 cm

WIEDERERÖFFNUNG
NACH UMBAU
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Neues Teppichsortiment – 
erstklassige Beratung inklusive. Profitieren  
Sie von der fachkundigen Unterstützung durch 
Herrn Pfalzgraf, unseren erfahrenen Fachbera­
ter und Leiter der Teppichabteilung. Entdecken  

Sie hochwertige Teppiche, kombiniert mit  
persönlicher, kompetenter Beratung.



Weber_10-25_E02

Größe 130×190 cm 

Größe 170×240 cm 1389,- 2498,- 

839,- 1469,- 

349,-
WIEDERERÖFFNUNGSPREIS

*�UVP des 
Herstellers 589,- ca. 80×130 cm

Größe 133×195 cm 

Größe 160×230 cm 199,- 359,- 

139,- 249,- 

69,-
WIEDERERÖFFNUNGSPREIS

*�UVP des 
Herstellers 119,- ca. 80×150 cm

WIEDERERÖFFNUNGSPREISEN
ausgesuchte Handwerkskunst zu AUSGESUCHTE HANDWERKSKUNST

Moderne Klassiker aus bester Schurwolle 
in verschiedenen Musterungen* und Größen 
von 60×90 cm bis 250×350 cm auf Lager.

TWAN
Luxus-Struktur/Langflorteppich in heraus
ragender Qualität. Vielseitig kombinierbar zu 
zahlreichen Einrichtungsstilen und schafft 
sofort eine elegante, behagliche Atmosphäre 
in jedem Raum.
Flor: 100% Polypropylen, hergestellt nach 
dem Ökotex-Standard. Hochwertige, haut-
freundliche Textilqualität für Ihr Zuhause.

*Musterbeispiele

WIEDERERÖFFNUNGSPREISEN
Strukturteppiche zu

WEITERE

IN UNSERER

Teppichabteilung
TEPPICHANGEBOTE

IN WEITEREN FARBEN UND 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH!
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Weber_10-25_E03

2399,-
WIEDERERÖFFNUNGSPREIS

*�UVP des 
Herstellers 3999,- ca. 170×240 cm

Größe 90×160 cm

Größe 130×190 cm 

Größe 170×230 cm

Größe 200×290 cm

Größe 250×290 cm

Größe 250×340 cm

249,- 399,- 

399,- 639,- 

579,- 939,- 

729,- 1179,- 

899,- 1379,- 

149,- 239,- 

89,-
WIEDERERÖFFNUNGSPREIS

*�UVP des 
Herstellers 149,- ca. 70×130 cm

SILK ROAD
Gönnen Sie Ihrem Raum einen außer
gewöhnlichen Blickfang: feinste 
Handknüpfung aus Schurwolle und 
Seide, in einem eleganten, design
starken Stil. Ein echter Eyecatcher, 
der Raum und Atmosphäre nachhaltig 
veredelt.

HANDWEBTEPPICH
in attraktiver Kieseloptik gefertigt aus gewalkter 
Schurwolle. Diese Naturmaterialien machen ihn 
anspruchslos, schmutzabweisend und sehr 
strapazierfähig. Beidseitig verwendbar.

IN WEITEREN DESIGNS UND 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH, 
AUCH IN RUND UND IM  
WUNSCHMASS!

WIEDERERÖFFNUNGSPREISEN
Designer-Teppich zu

WEITERE

IN UNSERER

Teppichabteilung
TEPPICHANGEBOTE

IN WEITEREN 
FARBEN ERHÄLTLICH!
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Weber_10-25_E04

Besuchen Sie 
unseren Onlineshop

Der Weg zu Ihrem Wunschteppich: 
Machen Sie Ihr Zuhause zu einem Ort voller Wärme und 
Persönlichkeit. Teppiche setzen Akzente, verbinden Stil mit Komfort  
und verleihen jedem Raum Charakter – modern, klassisch oder ganz 
nach Ihrem persönlichen Geschmack.

Unsere Vorteile auf einen Blick:
•  �Kompetente Teppichberatung direkt bei Ihnen zu Hause oder in un­

serem Haus, inklusive Probelegen von Teppichen und Mustervorlage
•  �Umfangreicher Auswahlservice: Nehmen Sie gerne eigene Muster  

oder Teppiche zur Entscheidung mit
•  �Spezialisten für Teppiche auf Maß/Wunschmaß nach Kunden- 

angaben – wir fertigen Ihren Teppich exakt nach Ihren Vorgaben
•  Lieferservice
•  �Professionelle Reinigung, Reparaturen und Pflege – alles aus einer 

Hand. Vertrauen Sie Ihren Teppich unseren Spezialisten an

Mit einem Teppich von Möbel Weber schaffen Sie noch 
mehr Gemütlichkeit, setzen stilvolle Akzente und verleihen 
Ihren Räumen eine ganz persönliche Note. Hochwertige 
Verarbeitung, zeitloses Design und angenehme Haptik 
machen ihn zum perfekten Mittelpunkt Ihres Zuhauses. W

eb
er

_1
0-

25
. A

lle
 M

aß
e 

si
nd

 C
a.

-M
aß

e.
  A

lle
 P

re
is

e 
oh

ne
 D

ek
or

at
io

n.
 T

ec
hn

is
ch

e 
Än

de
ru

ng
en

 u
nd

 Ir
rtü

m
er

 v
or

be
ha

lte
n.

 G
ül

tig
 v

om
 0

1.
10

. b
is

 3
1.

10
.2

02
5 

w
w

w
.m

ed
ia

ha
us

.d
e

++
+ 

W
IE

D
ER

ER
Ö

FF
N

U
N

G
 T

EP
PI

CH
AB

TE
IL

UN
G 

++
+ 

W
IE

D
ER

ER
Ö

FF
N

U
N

G
 T

EP
PI

CH
AB

TE
IL

UN
G 

++
+ 

W
IE

D
ER

ER
Ö

FF
N

U
N

G
 T

EP
PI

CH
AB

TE
IL

UN
G 

++
+

RINDERFELL PREMIUM –  
Echte Qualitäts-Rinderfelle sind von natur aus robust und bringen in Ihrer 
vielfältigen, natürlichen Farbgebung, Gemütlichkeit und Atmosphäre in 
jeden Raum. Jedes Stück ein Unikat, durch die Kunst erfahrener Gerber 
haltbar gemacht. Echte Rindslederhaut mit Haaren, hochwertig gegerbt.

79,-
WIEDERERÖFFNUNGSPREIS

*�UVP des 
Herstellers 249,- ca. 3 m2 groß

100% australisches Lammfell - Premiumqualität
Dieses schmeichelnd weiche Lammfell ist ein hochwertiges Spitzenprodukt mit 
seidig glänzendem Wollvlies und fein geschliffener Rückseite aus echtem Leder. 
Als echtes Naturprodukt ein geliebter Begleiter durch alle Jahreszeiten.

39,-
*�UVP des 
Herstellers 99,-
ca. 90 – 100 cm


